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Atan°023/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de agosto de 2015, aos vinte e cinco dias do mês de agosto, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 11
de agosto de 2015, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°45/2015, que
solícita pintura nos canteiros da praça da matriz, replantio de plantas, troca das lâmpadas
queimadas e corte dos galhos secos das árvores e das folhas secas dos coqueiros, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou
que já foram feitas diversas solicitações a respeito da praça e não foram atendidas, então espera
que a mesma seja atendida e as demais solicitações também sejam atendidas. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°46/2015, que solicito o envio de projeto de lei
modificando o artigo 155 da Lei 065/90 que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos
Municipais a esta edilidade, com a finalidade de aumentar para 2% o percentual do adicional por
tempo de serviço, por cada ano de efetivo exercício, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°47/2015, que solicita para
colocar placas com os nomes das ruas no bairro Flamboyant, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°48/2015, que
solicita conserto de valeta localizada na esquina das ruas Minas Gerais com a Amazonas, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°49/2015, que solicita para consertar o piso do palco localizado no recinto de
exposições, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°50/2015, que solicita conserto da valeta localizada entre as Ruas Rio
Grande do Sul e Bahia, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°17/2015, que solicita informações sobre abertura de
clinica para tratamento de dependentes químicos no município de Nipoã, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; explicou que
as pessoas estão perguntando e não tem informações precisa sobre o assunto por isso está
solicitando algumas informações a respeito do assunto. Quanto a indicação sobre a praça da
matriz quase todos os vereadores já pediram, então acredita que precisará de todos pedir para ser
atendida. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
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mais nada para tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°15/2015, que dispõe sobre nova
redação de Arborização Urbana, revogando especialmente a Lei Municipal n°432/2014 e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão. O Sr. Presidente solicitou ao Vice-
Presidente para assumir a presidência em seguida fez uso da palavra; explicou que o referido
Projeto de Lei visa regulamentar a arborização da cidade e que são leis a respeito do meio
ambiente que o Município precisa adotar para não ter perca de arrecadação. Seguindo retornou
ao seu lugar à presidência e ninguém mais querendo fazer uso da palavra colocou o referido
Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°16/2015, Institui o Plano de Mobilidade Urbana do Município de Nipoã - SP,
após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; manifestou seu apoio e pediu outra Sessão logo após esta parta que este e o outro
Projeto possam ser apreciados novamente. O Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente para
assumir a presidência em seguida fez uso da palavra; explicou que o referido Projeto de Lei trata
da mobilidade urbana o que corresponde a instituir normas a todo tipo de transporte e mobilidade
no território urbano da nossa cidade, o qual é necessário para que o município não seja punido
com perdas de arrecadação. Em seguida retornou a presidência e ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou
em discussão e em seguida em votação o Requerimento Verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para
discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo
fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina
e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da
qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Pedro Alberto cie Lima - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - i° Secretário

João Roberto SanfAna - 2° Secretário
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